## В Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении главы администрации, подозреваемого в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении главы администрации Федоровского района, подозреваемого в превышении должностных полномочий (ч.1 ст.286 УК РФ). По версии следствия, глава администрации с мая по август 2006 года своими распоряжениями незаконно передал имущество балансовой стоимостью более 18 миллионов рублей от одного муниципального унитарного предприятия другому с последующей сдачей имущества в аренду коммерческим предприятиям. В результате таких действий было нарушено право кредитора – ОАО «Башкирэнерго» на получение задолженности в размере более 200 тысяч рублей, а также государства в виде непогашенной задолженности по налогам и сборам в размере почти 5 миллионов рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Января 2011

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/551184